



我们一同分享

[引领公益]

回报读者,奉献社会,两年来,本报组织多场公益活动,让多人的梦想之花精彩绽放。

倡导公益,快乐和你分享

本报换物节、相亲会、报童营销秀、社区运动会为市民贴心服务

本报记者 陈洋洋 凌文秀 谢晓丽

两年,本报在聊城举办了大量公益活动,为市民带来了便利和服务。报童营销秀、换物节、相亲会、社区运动会等已经成为本报的公益品牌。

去年,今日聊城启动“报童营销秀”,深受家长和学生们欢迎。今年“报童营销秀”报名增加100个名额,报名才三天,就有百余位小报童报名。

人民公园、人民广场、建设路小学、聊城大学、开发区实验小学,去年3月开始,换物节走过六个地方,方便上千名市民。“换来换去,方便你我”,换物节始终践行着它的口号。

今年4月18日,本报聊城首场相亲会开始报名。首场相亲会列入2011年聊城五一文化

旅游节活动,成为12项节庆活动之一。5月,“仲夏之约”白领专场相亲会开场。以后,本报相亲会将持续举办,欢迎参与。

今年5月21日,本报主办的社区趣味运动会启动,现已举办了四场,每场都有百余宝宝参加,获得上千小区居民的关注和支持。



很多人通过换物成了好朋友。



他们牵手,我们送上祝福。



运动会上的笑声洒满小区。



报童营销秀,传递文明和快乐,锻炼意志和品质。

全面打造安全可靠电网

谢军 徐凯

经济发展 电力先行

2011年以来,聊城供电公司以全面创先争优为主线,以标准化建设和队伍素质建设为重点,着力提升电网发展能力和公司管理水平,各项工作呈现良好发展态势。



聊城供电公司总经理孙旭东现场督导安全生产工作。

塑立“国网”品牌服务

今年年初,我市遭遇百年一遇的特大旱情,全市持续近5个多月无有效降水。天公不作美,供电献真情。2月12日,聊城供电公司启动实施了“彩虹春雨”抗旱保电大会战,推出抗旱保电十项措施,312支抗旱保电服务队深入田间地头为农民春灌提供优质供电服务,用电灌溉到哪里,供电服务到哪里。据悉,全市供电系统共出动抗旱保电1.3万人次,灌溉耕地134万亩,有力地支持了全市抗旱保苗、保车工作。

进入3月份,聊城市120项重点建设项目建设纷纷启动,聊城供电公司秉承“四个服务”的企业宗旨,主动与省市重点项目“无缝”对接,为各项目配备专业电力

经理,推出“一条龙”服务,开通大工业绿色通道,建立大客户跟踪服务机制,业扩经理办在现场,尽量缩短送电时间。

公司积极推广农村电费社会代办点业务,实现了电费收取“进乡村、进家庭”,提高了电费的透明度,有效解决了偏远农村居民缴费难的问题。近年来,为方便客户缴纳电费,不断拓展收缴模式,创新收缴方式。农村电费代办点的设立,真正打造出了十分钟便民缴费圈,把“你用电,我用心”的优质服务理念落到了实处。如今,“国家电网”品牌在江北水城已经家喻户晓,“彩虹工程”更是得到了社会各界的一片赞扬,真诚规范的供电服务架起了与电力客户的桥梁。

凝聚和谐发展之力

在220千伏许营输变电工程施工现场,一面印有“创先争优,电网卫士”共产党员突击队的彩旗迎风招展,每位党员胸前的党徽分外耀眼。如今,党员突击队已经成为了聊城供电公司基建、服务等工作现场一道靓丽的风景线,每位党员在工作中率先垂范,普通群众向党员看齐,创先争优扎根在了干部员工的心中。

公司提出了“五优同创”的创争目标,即争创全国文明单位、争创山东电力集团公司先进单位、争创山东电力集团公司先进基层党委、争创山东电力集团公司创先争优活动先进单位、争创全市行业建设先进单位。为实现这一目标,公司以14项系列工程为总抓手,结合工作重点,确定了128项年度重点工作计划,细化为49项落地项目和79项支撑项目,促进工作全面提升。

开展“庆五四”青年联谊会、“创先争优·青春建功”擂台赛、青年志愿服务等活动,调动了青年员工立足岗位、创先争优的工作热情。通过举办演讲比赛、“学先进、比贡献”、“作表率、当先锋”等活动,纪念建党90周年。开展“学习践行井岗精神,争做时代优秀党员”活动,组织25名优秀党员赴井冈山接受“红色教育”,落实党风廉政建设责任制,树立“一要干事,二要干净”的理念,组织全体干部参观全国检察机关惩治和预防职务犯罪巡展,开展“九廉”廉洁文化建设,深化精神文明建设,开展争创全国文明单位系列活动,建设完成企业文化长廊,扎实推进基础设施统一的优秀国家电网公司企业文化主题实践。